



В Республике Мордовия бывший начальник регионального управления капитального строительства признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ГКУ «Управление капитального строительства Республики Мордовия». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в 2010 году начальник ГКУ «Управление капитального строительства Республики Мордовия», являясь должностным лицом, получил от директора строительной организации взятку в виде стройматериалов на общую сумму более 500 тысяч рублей. Вознаграждение ему была передано за принятие и оплату работ по государственным контрактам, непроведение претензионной работы по взысканию неустойки, а также лоббирование интересов данной коммерческой организации при заключении государственных контрактов.

В дальнейшем в 2013-2014 годы за те же действия, входящие в его служебные полномочия, он получил от директора этой же организации взятку в виде строительных материалов и сантехники на сумму более 1 миллиона рублей и взятку в виде комплектов мебели стоимостью более 1 миллиона 400 тысяч рублей.

В рамках расследования фигурант дела вину признал и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве.

Уголовное дело было возбуждено следователем СК на основании материалов, представленных оперативными сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Мордовия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа в 9 миллионов 825 тысяч рублей. В отношении него отменена подписка о невыезде и надлежащем поведении, он взят под стражу в зале суда.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1614185>